2. Ze karolo onpelo g EBvikri 0doU elval eykateotnuévo eva eL6LKO cUOTNHA TO OTIOLo PETPAEL TNV
TayUTnNTa Twv SLEPYOHEVWY oY NpdTwy e peydhn akpiPela. To oplo TayUTnTag oTo CUYKEKPLUEVO anpEio
elvat 100 km/h. Na ypaete akyopiBpo o omolog yia 500 oynpatc

a) Na SwaPadel tov aptBuod mwakidag kat Ty tayUtnta kads oyrfpatog.

B) Na eppavidel Tov apBuo mvakibag kat To ThnBog Twy oynudtwy Tou Eemepaaav To OpLo TayUTnTac.

Amdvtnan:

3. Zto umohoyloTiko ovotnpa evog PLBAlomwAeiou mpokettal va kataywpnBouv 150 véa BLBAla. Na
kaBs BLRAlo kataywpeltal o Tithog, 0 ouyypawsag Kat n Tipn tou. Na avartugete ahyoplBpo o omolog:
a) SlaPadel ta mapandavw dedopeva yia kabe BiAlo.

B) eppavilel To mAnABog Twy PLBALWY Tou NTooToyLEWOKL.

y) eppavilel To péco dpo TG TLHNG Twv 150 PRAlwy.

Amdvtnan:

4. 7 pua eEétaon AyyAwy 220 urtodrgrol eEetaloval Tpo@opLkd Kat ypartd kal fabpoioyouvtat
ard to 1 £wg kat 100 povadeg oe kabe eEetaon. Na avarrtufets alyopibpo o omolog:

a) SaPadel emavaAnTITKG TO OVopa, TNV TIPOQOoPLKN) Kat Tr yparttr] BaBpoAoyia kabe umonglou.

B) epypavidel ta ovopata Twv unopneiwv mou to aBpolopa Tng TpoopLkng Kal yparthg Babpoloyiag
elval mavw armd 160 povadec.

y) eppavilel to mARBog twv uttoyneiwv mou n TpowopLkn Babuoioyia Toug fTav peyahltepn aro T
ypartr) BaBuohoyia Toug.

Amavnon:

5. Na avartugete alyéplBpo o omolog yLa kaBs évav amo toug deka aBAnTE:

a) SwaBadet To prjkog Tou aApatog kabe aBAnTr). OcwproTe OTL yia akupo dhpa dlvetal wg prkog o
aplBuog pndev (0).

B) eppavilet To MARBog Twv abAntwv Tou £iyav dkupn TpocTabeLa.

y) eppavifel To HECO GPO UNKOUG TWV EYKUPWY AAPATWY

Amdvtnon:



